

『超千兆』  
宁波电信率先发力，引领『2000M』时代

5月12日，中国电信浙江公司重磅推出2000M光宽带，标志着电信率先发力，成为浙江首发家庭超千兆宽带速率的通信运营商。中国电信宁波分公司同步在本地推出2000M光宽带，成为宁波首发家庭超千兆宽带速率的通信运营商。



中国电信宁波分公司“5G魔方体验厅”。(本版图片由宁波电信提供)

## 首推“超千兆” 持续提升家庭网络体验

基于光纤到房的全光组网（FTTR）技术，2000M光宽带可同步支持全屋超千兆WiFi体验。“宽带、WiFi均可达到最高2000M，下载一部4K高清视频仅需半分钟。”笔者在电信营业厅体验到，不管是硬核测速、传输大容量文件，还是稳定连接多终端设备，对电信超千兆光宽带来说，都是“小菜一碟”。

从多屏到4K、8K的视频娱乐体验，再到远程办公、在线学习互动等，家庭生活的智慧化迎来了“加速期”。中国电信致力于“升级一根线，做优一张网，智慧一个家”，即通过打造高品质光宽带、打造家庭组网极致体验，满足家庭用户对更大带宽、更多连接和更低时延的体验需求。

本次推出的电信超千兆宽带，包含超千兆宽

带接入及超千兆全光组网。中国电信不断巩固宽带接入品质优势，聚焦宽带使用需求升级推出2000M宽带，优化了中高端PC、家庭云和超高清8K视频等场景的网络使用感知；同步提升了上行速率，更适配直播、监控等家庭上行场景，全方位、前瞻性地满足用户智慧生活质量需求。中国电信宁波分公司还基于超千兆全光组件、定制化全光组网解决方案、专业化上门装维，为用户提供超千兆全光组网，确保超千兆网络的全方位、立体化覆盖。

在迈向智能化的过程中，中国电信宁波分公司不断为智慧家庭提供高速率稳定的网络服务，更快、更稳、更智能的电信光宽带已成为家庭智能化的核心底座。

## 宽带“国家队”

## 让数字红利惠及千万家庭

作为杭州亚运会官方通信合作伙伴，中国电信以强大的网络实力护航亚运。电信宽带以“国家队”硬实力，通过持续提升宽带、连接、体验三方面的能力，推动全民共享数字生活红利。

一直以来，中国电信宁波

分公司以服务作为提升网络质量的抓手，包括专业的组网服务、家庭全场景智能化定制服务、客户网络检测，以及“快装快修”的宽带新装、移机和修障服务，实现城区无条件受理千兆宽带业务，为客户打造满意无上限的数字生活新体验。

## 商企“好帮手”

## 助力百业释放新动能

中国电信宁波分公司始终致力于推动数字化服务普惠共享，除了宽带家庭应用，电信还以高品质信息化服务赋能千行百业。基于电信光宽带的千兆全光组网（FTTR），通过帮助小微企业组网，以及酒店、餐厅、商超等大规模用户接入，成为各类商用场景的最佳组网方案。

通过打造“宽带+组网+应用”的端到端产品体系，中国电信帮助小微企业解决数字化转型瓶颈，适应远程会议、直播带货、业务上云等新型办公场景，提升工作生产效率。FTTR还具有安全、易于管理等优势，为小微企业节省维护费用，真正做到降本增效。

对于酒店民宿、商超餐

厅来说，电信FTTR解决了终端设备接入过多时的网络拥堵现象，被称为“开店神器”。高速率、全覆盖、无缝漫游的网络体验，成为客户服务感知的“加分项”，是留客获客的重要一环。

2000M家庭宽带的推出，夯实了电信宽带业务的领先优势。作为数字宁波建设主力军，中国电信宁波分公司始终在品质宽带方面先行一步，助推百姓开启智慧生活，同时，深入推进集团公司“云改数转”战略，构筑“四融”新动能，为宁波经济社会发展注入活力，为数字化改革迭代升级、提质扩面，助力三个“一号工程”落实见效，提供管用好用、实战实效的电信智慧、电信方案。



## 电信“5G魔方体验厅”今天正式亮相

在电信超千兆网速的加持下，未来的智能家居能让你享受到什么样的美好生活？“机器小哥”做出的雕花卡布奇诺和你平时喝的有啥不一样？以数字方式重新浏览城市天际线又能体验到什么样的新风情……今天，在历时三个月的改造后，中国电信宁波分公司“5G魔方体验厅”以宁波和义商圈网红打卡地的姿态正式亮相。通过全新的数字化场景体验，让市民全方位感受由通信新基建发展带来的生活变化。

据悉，中国电信宁波分公司“5G魔方体验厅”以“电信链接，一方世界”为主题，依托魔方设计理念，集功能多元化、群体广覆盖、内容灵活化为一体。体验厅建设面积共3200平方米，设置数智新零售体验中心、数字融通体验中心和中国电信产业数字化宁波展厅。

一楼的数智新零售体验中心以产业链产品的沉浸式体验、高客流量异业合作、复合式体验休闲服务为主，重点布局美好翼家、互

动体验、终端销售、休闲娱乐、亲子互动等功能区，以线上线下载流量互通、异业引流、数智体验、品质服务为依托，打造集团级旗舰新零售体验中心。

依托魔方多主题切换的复合功能，主题活动区可作为时事热点、传统节庆、城市活动、新品宣推、5G研学等主题的活动场地，同时可联动其他区域屏幕，内容切换，实现全厅统一主题的运营需求。

二楼的数字融通体验中心作为电信集团创新BC融通体验的链接中心点，左侧空间聚合业务办理功能，突破传统台席布局，将人性关怀融入其间，右侧空间以数字家庭生活的平台产品为体验重点，打造未来社区、美丽乡村、明厨亮灶等2B2H2C展示，以及反诈宣传、5G直播间等2C引流，输出BC融通创新能力的服务体验与智慧解决方案。

三楼的中国电信产业数字化宁波展厅，则围绕云网融合、数字应用生态、科技创新等，构建中的沉浸式体验、高客流量异业合作、复合式体验休闲服务为主，重点布局美好翼家、互

为建设网络强国和数字中国、维护网信安全的国家队主力军的形象和力量，倾力打造数字宁波“金名片”。

为了让大众能更好地体验未来数字化生活的精彩，今天，“5G魔方体验厅”将以一场特别的“夏日游园会”展示各种功能。市民可以在现场体验不同的主题活动，感受接入电信超千兆高品质网络后带来的智能生活。此外，还可以通过数字技术，零距离触碰宁波的历史文化；“饱览”祖国秀丽的山河风光、城市天际、美丽乡村；化身“数字生活玩家”，徜徉在电信2.0版本数字世界打造的智慧生活中。当然，除了这些炫酷体验外，体验厅还有贴心的休闲娱乐功能及温馨的便民服务。

中国电信宁波分公司相关负责人表示，“5G魔方体验厅”启用之后，将被打造成贴近市民生活的时尚聚集地、贴近客户伙伴的一线“桥头堡”，实现全客户、全产品、全渠道、全服务与全生态的融通创新和数智升级，为甬城增添一处“云改数转”应用体验场景。（黎莉）

